
UNIÃO DAS INSTITUIÇÕES DE SERVIÇOS,
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Análise do perfil do egresso - FPBE
Geral

Relatório: Programa de Apoio ao Discente - CPA - PAD - ISE Tipo: Sintético
Usuários unicos: 81



P1) Estado Civil:

1. [46%] Solteiro(a)
2. [48%] Casado(a) mora com um(a) companheiro(a)
3. [2%] Separado judicialmente
4. [2%] OUTROS

P2) Sexo:

1. [38%] Masculino
2. [61%] Feminino

P3) Há quantos anos você se formou?

1. [72%] Mais de 1 ano
2. [11%] Mais de 2 anos
3. [1%] Mais de 3 anos
4. [15%] Mais de 4 anos

P4) Quanto tempo transcorreu entre a formatura e o seu primeiro emprego?

1. [53%] Já trabalhava durante o curso
2. [22%] Até 6 meses
3. [14%] de 6 meses até 1 ano
4. [9%] Mais de 1 ano



P5) Na sua opinião, o curso realizado lhe proporcionará retorno financeiro a:

1. [69%] Curto prazo (até 3 anos)
2. [18%] Médio prazo (de 3 a 6 anos)
3. [9%] Longo prazo (mais de 6 anos)
4. [2%] Sem expectativa de retorno financeiro

P6) Está exercendo a profissão na sua área de formação?

1. [72%] Sim
2. [28%] não

P7) Como você avalia seu curso de graduação?

1. [23%] Excelente
2. [39%] Ótimo
3. [30%] Bom
4. [5%] Regular
5. [1%] Ruim

P8) Na sua opinião, quais foram os pontos fortes do seu curso de graduação?

1. [57%] Qualidade de ensino
2. [14%] Recursos acadêmicos (biblioteca, acesso fácil à informação)
3. [1%] Estrutura física (laboratórios, etc.)
4. [2%] Nome da instituição (conceituada)
5. [23%] Outro



P9) E quais foram os pontos fracos?

1. [2%] Má qualidade de ensino
2. [8%] Recursos acadêmicos (biblioteca, difícil acesso à informação)
3. [34%] Estrutura física inadequada (laboratórios, etc.)
4. [8%] Nome da instituição (sem reputação)
5. [44%] Outro

P10) A imagem da FPBE interferiu na sua inserção no mercado de trabalho?

1. [24%] Positivamente
2. [3%] Negativamente
3. [72%] Não interferiu

P11) Fez algum curso ou treinamento adicional depois de formado?

1. [73%] Sim
2. [26%] não

P12) Esse curso ou treinamento foi realizado por?

1. [63%] Iniciativa própria
2. [7%] Iniciativa da sua empresa
3. [3%] Ambos
4. [26%] Não se aplica (se respondeu não na pergunta anterior)



P13) Você já concluiu alguma pós-graduação?

1. [66%] Nenhuma
2. [33%] Especialização
3. [0%] Mestrado
4. [0%] Doutorado

P14) No momento, está cursando pós-graduação?

1. [56%] não
2. [43%] Sim

P15) Em qual programa?

1. [37%] Especialização
2. [1%] Mestrado
3. [3%] Doutorado
4. [57%] Nenhum

P16) Pretende cursar alguma outra pós-graduação?

1. [84%] Sim
2. [15%] não



P17) Você recomendaria um curso da FPBE para outras pessoas?

1. [98%] Sim
2. [1%] Não


